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Společnost GDToday byla 14. listopadu oficiálně představena jako mezinárodní
komunikační centrum a dceřiná společnost mediální skupiny Nanfang s cílem stát se do tří
až pěti let hlavním zdrojem informací o provincii Kuang-tung a vlajkovým médiem v deltě
Perlové řeky (Greater Bay Area).

Vládní představitelé, mediální partneři a vědečtí pracovníci z domova i ze zahraničí popřáli GDToday
na slavnostním představení vše nejlepší a vyjádřili svou naději na více kvalitních reportáží,
mediálních produktů a kulturních výměnných aktivit.

"GDToday je poslem vícejazyčných příběhů z Číny a delty Perlové řeky (Kuang-tung-Hongkong-
Macao Greater Bay Area, GBA)," uvedla bývalá generální ředitelka UNESCO Irina Bokova a vyjádřila
naději, že GDToday bude i nadále přispívat k lepšímu vzájemnému porozumění s celosvětovými médii
pro opětovné sblížení Východu a Západu a harmonické soužití celého světa.

Společnost GDToday také oficiálně spustila svou anglickou aplikaci pokrývající čtyři hlavní oblasti:
zpravodajství, služby, města a životní styl, s cílem nabídnout praktickou službu pro informace z
provincie Kuang-tung a pozvat tamní expaty, aby se podělili o svůj život v této provincii.

Úřady, významná média a 21 obcí provincie Kuang-tung si navíc na webových stránkách a v aplikaci
GDToday zřídí vlastní stránky, na kterých budou průběžně aktualizovat informace o místním dění.

GDToday je k dnešnímu dni mnohostrannou platformou zahrnující zpravodajské webové stránky,
mobilní aplikaci, kanály sociálních médií, oficiální účet WeChat a zpravodaj s přibližně 20 miliony
zahraničních čtenářů. Její webové stránky (www.newsgd.com) a zpravodajská aplikace představují
aktuálně jediné provinční vícejazyčné zpravodajské webové stránky a jedinou provinční
zpravodajskou aplikaci v angličtině. Kromě toho navázala rovněž partnerství s více než 1000 médii
po celém světě.

Za poslední dva roky vydala společnost GDToday přibližně 40 tisíc původních zpráv s využitím
multimédií, v nichž prostřednictvím pestrých příběhů osvětlila dynamický vývoj v Číně, zejména v
GBA. Uspořádala také více než 40 online a offline setkání, fór a hudebních koncertů přibližujících
ling-nanskou kulturu a obchodní prostředí, které přilákaly přibližně 10 tisíc účastníků.

Podle informací zveřejněných na slavnostním ceremoniálu GDToday nyní rozšíří své měřítko a bude
zaměstnávat více než 100 spolupracovníků. Je připravena se rozvíjet jako stěžejní médium oblasti
GBA, které bude i nadále nabízet přesné a rychlé zpravodajství a pořádat řadu kulturních aktivit,
které usnadní navazování mezilidských kontaktů s celým světem.
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